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Ata da 41ª Reunião Ordinária da Câmara Superior de Pesquisa e 
Extensão do Conselho Universitário, realizada no dia 23 de março 
de 2023. 
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Aos vinte e três dias do mês de março do ano de 2023, às 8h30,  online, pela sala virtual da Plataforma 

Web da RNP, iniciou-se a 41ª Reunião ordinária da Câmara Superior de Pesquisa e Extensão do Conselho 

Universitário, sob a presidência da Pró-Reitora de Pesquisa e Extensão da UFCG, Professora Gisetti Corina 

Gomes Brandão. Atendendo à convocação, compareceram os Conselheiros: Priscilla Maria de Castro Silva 

– Coordenadora Geral de Extensão; Ana Cláudia Torres de Medeiros e Saulo Rios Mariz – representantes  

do CCBS; Keila Queiroz e Silva e Jean dos Santos Nascimento -– representantes do CH; Edson de Andrade  

Araújo  e  Ivanildo  Fernandes  Araújo  –  representantes  do  CCT;  Luiz  Augusto  Medeiros  M.  Nóbrega  e  

Francilene Procópio Garcia – representantes do CEEI; Luciano Marcelo Falle Saboya – representante do 

CTRN;  Maria  Gerlaine Belchior  Amaral,  Matheus Maria  Beltrame e Erlane Aguiar  Feitosa de Freitas  –  

representantes  do  CFP;  Thalyta  de  Paula  Pereira  Lima  –  representante  da  ESTC;  Rosália  Severo  de 

Medeiros – representante do CSTR; Walker Gomes de Albuquerque – representante do CCTA; Igor Luiz 

Vieira  de  Lima  Santos  e  Nathanielly  Cristina  C.  de  B.  Santos  –  representante  do  CES;  Rávina  Beatriz  

Marinho Medeiros – representante do DCE. Décio Carvalho Lima – representante dos Servidores Técnico-

Administrativos. Também compareceu a Conselheira Aline Figueiredo Nóbrega de Azeredo – representante 

do CTRN. Estiveram ausentes os Conselheiros: Cleisson de Castro Melo – representante do CH; Elissandra 

Nascimento de Moura Lima – representante do CTRN; Paulo Abrantes de Oliveira – representante do CCJS; 

Raline Mendonça dos Anjos – representante do CSTR; Aline Costa Ferreira – representante do CCTA; José  

George  Ferreira  Medeiros  –  representante  do  CDSA;  Alexmilde  Fernandes  da  Silva,  Leandro  do 

Nascimento, George Cidro Monteiro de Farias Filho, Bianca Vasconcelos Costa e Iury Pradan Souza dos 

Santos – representantes do DCE. Observando existir o quorum regimental, a Senhora Presidente deu início 

à pauta. No item Comunicações, a Senhora Presidente informou ao Plenário que foi lançado o “Entardecer 

PROPEX”, projeto que objetiva desenvolver atividades de relaxamento, arte, cultura, com eventos a se 

realizarem uma vez por mês. Em seguida, passou a palavra à Coordenadora Geral de Extensão, Professora 

Priscilla  Maria  de  Castro  Silva,  que  teceu  comentários  sobre  a  16ª  edição  do  Encontro  de  Extensão 

Universitária  da  UFCG,  evento que congregou a  comunidade acadêmica e  extensionista  da UFCG e a 

sociedade  em  geral,  promovendo  e  divulgando  as  ações  de  extensão  realizadas  no  ano  de  2022.  A 

Professora Priscilla agradeceu a todos os que apoiaram o evento, no qual foram apresentados 187 (cento e 

oitenta  e  sete)  trabalhos,  ressaltando a  importância  do  evento  e  da  curricularização  da  extensão  na 
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formação do aluno. Em seguida, informou que amanhã, dia 24 de março de 2023, será realizada uma 

reunião com o Comitê Assessor, para tratar sobre os editais PROBEX e PROBEX EBTT. Informou, ainda, que 

será lançado um edital de Arte e Cultura, com 88 (oito e oito) bolsas, no valor de 400 (quatrocentos) reais.  

Por fim, comentou que já existe uma proposta de itinerância em relação ao projeto Entardecer PROPEX. 

Em seguida, a Senhora Presidente colocou em apreciação, a  Ata da 40ª Reunião Ordinária do dia 14 de 

dezembro de 2022, que foi aprovada, por maioria de votos, com 15 (quinze) votos favoráveis, nenhum 

contrário  e  2  (duas)  abstenções.  Em seguida,  iniciou  a Ordem do  dia. A  Senhora  Presidente  solicitou 

inclusão de ponto referente a composição de uma Comissão para elaborar norma que regulamente a  

formação de Empresa Júnior, nesta pauta, a ser apreciado no final da reunião, o que foi  aprovado, por 

unanimidade, com 18 (dezoito) votos favoráveis. 4.00. Criação de uma Comissão para construir a Política 

de Extensão da Universidade Federal de Campina Grande. Os Conselheiros Priscilla Maria de Castro Silva, 

Francilene Procópio Garcia, Luciano Marcelo Falle Saboya, Walker Gomes de Albuquerque, Nathanielly  

Cristina C. de B. Santos e Rávina Beatriz Marinho Medeiros colocaram-se à disposição para integrarem a 

Comissão. 4.01.  Processo  Nº  23096.028166/18-65,  CONVERTIDO  EM: Processo  SEI  nº 

23096.025883/2022-68, em que José Ferreira Lima Júnior encaminha, para apreciação, a Regulamentação 

das  Ligas  Acadêmicas. Comissão: Luiz  Augusto  Medeiros  Martins  Nóbrega  (Presidente),  Francilene 

Procópio Garcia, Rávina Beatriz Marinho Medeiros e Saulo Rios Mariz. O plenário aprovou, por maioria de 

votos, com 17 (dezessete) votos favoráveis, nenhum contrário e 1 (uma) abstenção, a Minuta de Resolução 

que fixa normas para o reconhecimento e funcionamento de Associações Estudantis no âmbito da UFCG, 

apresentada  pela  Comissão  presidida  pela  Conselheiro  Luiz  Augusto  Medeiros  Martins  Nóbrega.  Na 

sequência, a Senhora Presidente colocou em pauta a composição da Comissão para elaborar norma que  

regulamente a formação de Empresa Júnior.  Os Conselheiros Décio Carvalho Lima, Ivanildo Fernandes 

Araújo, Luiz Augusto Medeiros M. Nóbrega, Edson Andrade de Araújo colocaram seus respectivos nomes à  

disposição para compor a comissão. Os discentes se propuseram a indicar um nome para contribuir com 

os  trabalhos.  A  seguir,  a  Conselheira  Rosália  Severo  de  Medeiros  solicitou  que a  Senhora  Presidente  

comentasse sobre a Resolução que trata dos Museus da UFCG. A Senhora Presidente informou, então, que  

a matéria será inserida na pauta da próxima reunião. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente 

agradeceu a participação de todos, e encerrou a reunião, da qual eu, Edvanina de Sousa Costa Queiroz,  

Coordenadora da Secretaria dos Órgãos Deliberativos Superiores, lavro a presente Ata, para ser assinada 

pelo  Senhor  Presidente,  por  mim,  e  pelos  demais  Conselheiros,  após  lida  e  aprovada.  Secretaria  dos 

Órgãos Deliberativos Superiores da Universidade Federal de Campina Grande, em Campina Grande, 23 de  

março de 2023.  
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